



KLASA: 530-02/21-01/01  
URBROJ: 338-01-10-01-21- **462**  
Zagreb, 10. prosinca 2021. godine

Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje  
**Regionalni uredi / Područne službe**  
n/p voditeljice/-a

**Ugovorni partneri**

n/p ravnatelja Ugovorne bolničke zdravstvene ustanove  
n/p predsjednika Bolničkog Povjerenstva za lijekove  
-svima-

n/p Izabраниh doktora u primarnoj zdravstvenoj zaštiti  
-svima-

**PREDMET: Odluke Upravnog vijeća Hrvatskog Zavoda za zdravstveno osiguranje s 39. sjednice održane 29. studenoga 2021. godine**

- obavijest o novostima vezanim za lijekove,
- dostavlja se

Poštovana/-i,

obavještavamo Vas da su u „Narodnim novinama“, broj 135/2021. od 9. prosinca 2021. godine objavljene:

Odluka o utvrđivanju Osnovne liste lijekova Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu: Osnovna lista lijekova),

Odluka o utvrđivanju Dopunske liste lijekova Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu: Dopunska lista lijekova),

Odluka o utvrđivanju Popisa Posebno skupih lijekova (u daljnjem tekstu: Popis posebno skupih lijekova).

Prve dvije Odluke **stupaju na snagu 24. prosinca 2021. godine**, dok Popis posebno skupih lijekova **stupa na snagu 01. siječnja 2022. godine**.

Liste lijekova objavljuju se i dostupne su na Intranetu, Internet stranicama Zavoda ([www.hzzo.hr](http://www.hzzo.hr)) i CEZIH-u ([www.cezih.hr](http://www.cezih.hr)).

Zavod je proveo Usklađivanje cijena lijekova koji se propisuju na recept Zavoda kroz referentne terapijske skupine i podskupine. Ovim postupkom snižene su cijene za 169 pakiranja na Osnovnoj listi lijekova i za 93 pakiranja na Dopunskoj listi lijekova, gdje je snižena cijena na način da je snižen iznos sudjelovanja osiguranih osoba.

U redovnoj proceduri na listama lijekova promijenjeni su administrativni podaci i izmijenjene cijene određenih pakiranja lijekova, stavljene su nove generičke paralele i dodatni oblici već postojećih lijekova te su s lista lijekova Zavoda izbrisani lijekovi na zahtjev nositelja odobrenja.

Na Osnovnu listu lijekova stavljen je lijek Dupixent (dupilumab) za liječenje astme.

Na Osnovnu listu lijekova i na Popis posebno skupih lijekova stavljen je lijek Spravato (esketamin) za liječenje teške depresije te lijek Evrysdi (risdiplam) za liječenje spinalne mišićne atrofije. Lijeku Epclusa (sofosbuvir + velpatasvir) usklađen je tekst indikacije sa sažetkom opisa svojstava lijeka (liječenje bolesnika u dobi od 6 i više godina), dok je lijeku Erleada (apalutamid) dodana nova indikacija liječenja hormonski osjetljivog metastatskog karcinoma prostate.

S Popisa posebno skupih lijekova brisani su lijekovi nezaštićenog imena: sorafenib, trastuzumab, bevacizumab, regorafenib, temsirolimus, aksitinib, sunitinib, ramucirumab i pazopanib samo za indikaciju Ca bubrega (ostaje na Popisu PSL u indikaciji sarkoma).

Na Dopunsku listu lijekova stavljen je lijek Azalonum (cinarizin + dimenhidrinat) za liječenje Menierove bolesti, dok je lijeku Jardiance (empagliflozin) 10 mg dodana nova indikacija liječenja srčanog zatajivanja.

Slijedom svega iznesenog, upućujemo Vas da o svemu navedenom obavijestite sve ugovorne subjekte Zavoda na Vašem području kao i sve Vaše mjerodavne službe koje su uključene u poslovne procese praćenja i provedbi ovih odluka te priznavanja i kontrole računa.

S poštovanjem,

Pomoćnica ravnateljica za medicinske poslove

Tea Strbac, dr.med., spec.

